
生徒 その１

総学やガイダンスを通して、自己のあり方や生き方、将来の目標につ
いて考えることができた。

Ⅱ－8 興味ある内容の授業や、教材・教え方に工夫をされた授業が多い。

Ⅱ-12

Ⅱ－10

Ⅰ－1
単位制高校のしくみを理解し、自主・自立の精神をもって学校生活を
送っている。

Ⅰ－5
総学やガイダンスを通して、就職や進学についての情報収集や研究
を行うなど、自分の進路を積極的に切り拓こうと努力することができ

Ⅰ－3

Ⅱ－7

Ⅰ－2 学校生活や今後の進路について、目標を持っている。

Ⅰ－4
講演会や職場･上級学校見学と事前･事後学習は、進路選択の視野
を広げるために役立った。

学校の規則などのきまりを把握し、しっかり守った。

出雲崎高校に入学してよかったと思う。

自分で時間割を作成することで、主体的に授業に取り組むことができ
た。

Ⅰ－6

年間の学習を通して、基礎学力の向上に努力できた。

Ⅱ－11
駅でのマナー、登下校時の歩き方、頭髪、挨拶等、高校生としての態
度や服装をきちんとすることができた。

Ⅱ－9
内容をよく理解するために、授業の予習復習をほぼ行うことができ
た。
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生徒 その２

悩み事があったときに、校内に相談できる先生や相談員がいる。 Ⅱ－14 学校には、悩み事について相談しやすい雰囲気がある。

進路について、校内に相談できる先生や相談員がいる。

Ⅱ－17
本校の担任制（ＨＲ２人担任制）は、担任と接する時間や機会が増え
るなどきめ細かいＨＲ指導につながっている。

Ⅲ－18
ＨＲ単位の授業は少ないが、クラスの一員としての意識を持って生活
している。

Ⅱ-13

進路に関する情報は十分に提供された。

Ⅲ－20
生徒会活動（委員会や体育祭・飛香里祭・球技大会など）に積極的に
参加した。

Ⅱ－16

Ⅲ－19 学校生活は楽しい。

Ⅱ－15
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